

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum odobrenja	Studeni 2017.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	3.1
		Prilog	28
		Pravilo odobreno od	Ministar MRRFEU

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 2. srpnja 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07  
**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni  
**MODALITET:** Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.1:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 30.5.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11.6.2018.
148.	Partner na projektu mora dokazati da je mikro, malo ili srednje poduzeće u skladu s uvjetima Priloga I. Uredbe 651/2014, sto se primarno odnosi na financijsko izvješće za prošli period. Mi bi kao partnera uzeli firmu koja je osnovana prije 2 tjedna, dakle eventualno će u trenutku prijave tek imati jednu zaposlenu osobu (osim direktora koji nije zaposlen). Možete li potvrditi da je firma valjan partner i kako da dokažemo da smo do sada dobro poslovali i da ispunimo sve vaše uvjete?	Pozivom nije određeno koliko dugo partnersko poduzeće mora postojati kako bi bilo prihvatljivo na projektu. Prihvatljivost partnera će se provjeravati iz dostupnih baza podataka, a umjesto BonPlus-a potrebno je dostaviti drugi mogući dokument o bonitetu. Napominjemo da u bilo kojoj fazi tijekom postupka dodjele, PT1 i PT2 mogu zahtijevati dodatna pojašnjenja/dokumente/podatke kada

		dostavljeno nije jasno ili sadrži pogreške sprječavajući na taj način objektivno provođenje postupka dodjele.
149.	<p>Nositelj našeg projekta bi bila ustanova sa sjedištem u Zg, a partnerska firma isto ima sjedište u Zg. Ipak, zbog specifične vrste primijenjenog istraživanja, već dulje vremena želimo barem 50-60% aktivnosti izmjestiti u jedno mjesto koje je vezano uz potencijalnu primjenu našeg otkrića. Sukladno vašim pravilima, to bi nam donijelo bodove za slabo razvijene JLS. Konkretno pitanje: sto je prihvatljivo kao postupak pokretanja aktivnosti? Možemo li mi iznajmiti bilo koji prostor u tom mjestu (našim vlastitim sredstvima firme koja je partner na projektu, urediti ga sredstvima projekta (to jest dozvoljeni trošak, iako je malo nejasno sto znaci „objekt istraživačke infrastrukture“, svaki objekt može biti istraživačka infrastruktura ako ga tako uredimo), u taj prostor staviti opremu koju bi kupili sredstvima projekta i tu započeti istraživanje? Hoćete li vi tražiti neke certifikate za taj prostor, odnosno može li to recimo biti prijašnji stan? Radi se o konkretno primjenjivom istraživanju u određenom području znanosti gdje bi imali neke elektroničke sklopove, molekule i životinjske stanične kulture na kojima bi testirali učinke. Ponavljamo, u naprednoj smo fazi razvoja koncepta i rezultati tih aktivnosti bi mogli rezultirati proizvodom koji bi se dalje mogao razvijati bas u toj JLS, jer se tu nalazi ustanova koja je za to zainteresirana. Dakle, logika postavljanja istraživanja u to mjesto je vrlo jasna, ali ne znamo je li bi bilo koji prostor, npr. kuca ili stan bila prikladna sa stajališta odobrenja za provođenje istraživanja. Štoviše, ukoliko dođemo do koncepta, a doci ćemo, kojeg bi onda testirali, možemo li to testirati u tom prostoru, uz naravno, uvjet koji možemo ispuniti, da dobijemo potrebni dozvolu. Tko je odgovoran za potrebnu dozvolu toj JLS? Nasa ustanova iz Zagreba? Dodatna ideja je da istraživanje provedemo npr u prostorima, gdje postoji njihov konkretan interes da istraživanje radimo kod njih. Dakle, ponavljamo pitanje drugim riječima – ima li s vaše strane ikakve ograde da istraživanje koje uključuje specifične uređaje i ostalo, a potencijalno i interesente za koje postoji potrebna dozvola odradimo u npr iznajmljenoj kuci ili u određenim prostorima neke JLS?</p>	U interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću projekta ili određenih aktivnosti i troškova.
150.	Je li potrebno u projektnoj prijavi dostaviti dokaze o vlasništvu nad zgradom Ustanove?	U projektnoj prijavi nije potrebno dostaviti dokaze o vlasništvu nad zgradom ustanove.
151.	Računaju li se za vrednovanje voditelja projekta Bilateralni znanstveni projekti?	Ako govorimo o projektima koji su proizašli iz natječaja za sufinanciranje znanstveno-istraživačkih projekata u sklopu bilateralne suradnje kojima se financiraju troškovi poput troškova putovanja i boravaka znanstvenika

		na projektu u inozemstvu (troškovi mobilnosti), onda se takvi projekti ne broje pod relevantno iskustvo za voditelja projekta.
<b>152.</b>	Za evaluaciju radnog iskustva voditelja projekta, kako se računa broj godina (Provedbeni kapaciteti točka 3.2.) ako su 2 različita projekta bila u istom vremenskom razdoblju?	U slučaju koji navodite, dakle ako je ista osoba u jednom vremenskom razdoblju bila voditelj na dva različita projekta, u obzir se uzimaju oba iskustva u vođenju projekta, odnosno na izračun ne utječe činjenica da su se projekti provodili u istom vremenskom razdoblju. Napominjemo da se u obzir uzimaju projekti čija je provedba završena.
<b>153.</b>	U Uputama za prijavitelje u poglavlju stoji da je za troškove osoblja potrebno dostaviti "platne liste (IP1 obrazac) za razdoblje od 12 mjeseci koji prethode projektom prijedlogu". Ako projektni prijedlog predajemo 2.7.2018. znači li u tom slučaju da moramo dostaviti platnu listu za 6. mjesec (lipanj), odnosno za period 7/2017-6/2018. Ili je u istom slučaju prihvatljivo dostaviti platne liste zaključno sa 5. mjesecom (svibanj), dakle za period 06/2017-05/2018?	Troškovi osoblja izračunavaju se primjenom standardne veličine jediničnih troškova iz Uredbe (EU) br. 1303/2013 sukladno članku 68. stavku 2. na način da se zadnji dokumentirani godišnji bruto 2 iznos troškova plaća osoblja podijeli s 1720 sati za referentno razdoblje odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektom prijedlogu.  Dakle, ako je datum predaje projektnog prijedloga 2.7.2018., referentno razdoblje odnosi se na period od srpnja 2017. do lipnja 2018. godine (12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektom prijedlogu). Period od lipnja 2017. do svibnja 2018. godine se u opisanom slučaju ne odnosi na referentno razdoblje propisano Pozivom. U slučaju predaje projektnog prijedloga u mjesecu lipnju 2018. godine, referentno razdoblje odnosilo bi se na period od lipnja 2017. do svibnja 2018. godine.
<b>154.</b>	Projekt će se provoditi u dvije lokacije, jedna je u sjedištu prijavitelja (JLS iz jedne skupine) , a druga je na lokaciji van sjedišta Prijavitelja, na području drugog JLS-a (JLS iz druge Skupine). Trenutno razdvajamo ulaganje s obzirom na lokaciju pa Vas molim pomoć. Da li troškove osoblja prijavitelja i partnera, koji nastaju tijekom istraživačkih aktivnosti koje se provode u JLSu iz jedne skupine možemo ubrojiti u udio ulaganja koji će se provoditi u ovom JLS iz druge skupine?	U točki 5., Obrasca 2. DIO (Dodatni financijski obrazac), potrebno je navesti kojoj će JLS pripasti najveći dio BESPOVRATNIH sredstava planiran projektom prijedlogom, odnosno u kojoj će JLS biti smještena novonabavljena oprema, ugovorene usluge itd. koje nose najveći dio proračuna troškova financiranih bespovratnim sredstvima. Navesti koji su to planirani troškovi, njihov ukupan iznos i ukupan planirani iznos bespovratnih sredstava. Navedene informacije podložne su provjeri nadležnih tijela. Troškovi plaća postojećeg/već zaposlenog osoblja znanstvenih organizacija smatraju se troškovima prihvatljivim za sufinanciranje prijavitelja/korisnika. Dakle, spomenuti troškovi osoblja prijavitelja nisu u ovom kontekstu relevantni jer se ne financiraju iz bespovratnih sredstava. Što se tiče partnera, troškovi plaća istraživača, tehničara i ostalog pomoćnog osoblja u opsegu u kojem je ono zaposleno na istraživačkom projektu (sve tri kategorije osoblja se odnose na istraživačko osoblje odnosno osobe koje su direktno vezane uz provođenje istraživačkih aktivnosti) su prihvatljivi troškovi iz bespovratnih sredstava stoga se u tom smislu relevantni za određivanje lokacije provedbe istraživačke aktivnosti. Dakle, JLS u kojoj se planira provesti najveći dio proračuna troškova financiranih bespovratnim sredstvima povezanih s određenom

		istraživačkom aktivnošću smatrat će se JLS odnosno lokacijom provedbe spomenute istraživačke aktivnosti i sukladno tome će biti dodijeljeni bodovi prema kriteriju 7.1.
--	--	---